



БУМАЖНИК

■ Новости края

Сосчитали кандидатов

В Прикамье на 60 мест в Законодательном собрании претендуют 909 кандидатов. На каждое место — 15.

Избирком Пермского края подвёл предварительные итоги приёма документов на выдвижение от кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Пермского края. По единому краевому округу количество кандидатов, которых выдвинули политические партии, распределилось так: на первом месте КПРФ (105 кандидатов), на втором — «Единая Россия» (101 кандидат), на третьем — «Справедливая Россия» (96 кандидатов). Далее следуют ЛДПР (92 кандидата), Российская партия пенсионеров за справедливость (78 кандидатов), «Родина» (76 кандидатов), «Партия Роста» — 60 кандидатов, партия «Великое Отечество» (58 кандидатов), «Яблоко» (51 кандидат).

На выборы в Заксобрание Пермского края выдвинулся 41 независимый кандидат.

<https://news.mail.ru>

По единым правилам

Фонд капитального ремонта Пермского края будет проводить отбор подрядчиков по единым федеральным правилам.

1 июля текущего года принято постановление Правительства РФ № 615, согласно которому региональные операторы капитального ремонта теперь будут проводить отбор подрядчиков по единым федеральным правилам. Постановление будет применяться по истечении 90 дней после дня вступления в силу.

— Первый предварительный отбор подрядных организаций будет проводиться в течении трёх ближайших месяцев, — сообщил заместитель генерального директора Фонда капитального ремонта Пермского края **Игорь Суетин**. После отбора будет сформирован реестр квалифицированных подрядных организаций для участия в электронных аукционах.

<http://www.perm.ru>

стр. 2

КАК МАМА СКАЗАЛА.

Активная, инициативная, грамотная, ответственная — так характеризуют коллеги инженера по энергонадзору Ольгу Сергеевну Ванькову.

■ АКТУАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ

НЕ РАЗЛЕЙ ВОДА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕЛОПРОБЕГ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ЮБИЛЕЮ ПРЕДПРИЯТИЯ, ОБЕЩАЕТ СТАТЬ ПО-НАСТОЯЩЕМУ ЖАРКИМ. ВО-ПЕРВЫХ, «ГОРЯЧИЙ» ПОВОД — ГРЯДУЩЕЕ 75-ЛЕТИЕ «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» ПО ПРАВУ СЧИТАЕТСЯ САМЫМ ОЖИДАЕМЫМ СОБЫТИЕМ ИЮЛЯ. ВО-ВТОРЫХ, ПОГОДА — АСФАЛЬТ БУКВАЛЬНО ПЛАВИТСЯ ОТ ЖАРЫ. И В ТРЕТЬИХ — ТЁПЛАЯ И ДРУЖНАЯ КОМПАНИЯ, В КОТОРУЮ ОРГАНИЧНО ВЛИВАЮТСЯ ВСЕ ТЕ, КТО ЛЮБИТ ВЕЛОСПОРТ.



Участники информационного велопробега перед стартом.

■ Внимание!

Не те чудеса

Сотрудники полиции предупреждают, что в городе вновь появились «специалисты», которые предлагают горожанам приобрести чудодейственные медицинские аппараты.

Под видом работников соцзащиты они рассказывают потенциальным покупателям про универсальные приборы, которые являются панацеей и излечивают от многих болезней. Пожилые люди, впечатлённые такими «лекциями», верят незнакомцам и приобретают предлагаемый им товар.

На прошлой неделе в полицию с заявлениями уже обратилось несколько пенсионеров, которые купили у неизвестных молодых людей

«чудо-аппараты». В одном случае пенсионер заплатил десять тысяч рублей, второй «выложил» незнакомцам порядка пятнадцати тысяч.

Главное, что нужно знать (и особенно важно донести эту мысль до пожилых членов семей, которые чаще всего становятся жертвами таких продавцов): никакую сложную бытовую технику и, уж тем более, медицинского назначения нельзя приобретать «с рук».

Только в аптеке либо в специализированных магазинах медицинской техники, где всегда можно обратиться за советом к провизору или консультанту.

Будьте бдительны!

Ирина Кузнецова,
специалист направления
по связям со СМИ МО МВД
России «Соликамский»

стр. 3

УВИДЕТЬ ВСЁ СВОИМИ ГЛАЗАМИ.

В честь юбилейных торжеств АО «Соликамскбумпром» журналистов краевых, районных, местных газет, а также городского ТВ пригласили на пресс-тур.

Организаторами мероприятия традиционно выступают самые активные, яркие и неравнодушные — ребята из молодёжного объединения «Бумеранг». С 2007 года (дата основания «Бумеранга») они прошли вместе огонь, воду и медные трубы. И, судя по нахмурившемуся к пяти часам вечера небу, сегодня снова будут проходить испытание водой...

Впрочем, настроение у всех настолько задорное, что коротким летним дождиком его вряд ли перебить.

— Думаю, у всех собравшихся очень позитивный настрой, — делится **Лейла Шаймарданова** (ОГЭ). — Так что тёплый июльский дождь нам точно не помешает — наоборот, освежит и придаст сил. Я, кстати, люблю кататься

(Продолжение на стр. 2)

По горам, по морям

Традиционно пик отпусков и, соответственно, всевозможных путешествий приходится на летний период. И всё больше отдыхающих обращаются с этой целью в туристические фирмы. Сегодня мы расскажем, как не стать жертвой мошенников при покупке тура или путёвки.

1. Убедитесь, что у продавца есть соответствующая лицензия на этот вид деятельности. Особое внимание обратите на организацию, выдавшую лицензию.

2. Попросите агента зафиксировать в договоре всё то, что он вам пообещал — количество звёзд отеля проживания, уровень комфортно-

сти номера, дополнительные услуги, экскурсии, прокат автомобилей.

3. В предложенном договоре должны быть оговорены условия и процедура отказа от поездки по каким-либо причинам, все пункты должны быть включены.

4. В солидной фирме оплату за путёвку или тур должен принимать кассир или бухгалтер, а не агент. На руки вам должны выдать квитанцию об оплате, заверенную гербовой печатью турфирмы.

5. Если на месте окажется, что за оплаченные ранее услуги вам снова предстоит тратить свои деньги — собирайте все чеки и квитанции. Туристическая фирма обязана будет возместить затраты.

Елена КЛОЧИХИНА

Соликамский
«Сабантуй»

14 июля в администрации города состоялось заседание рабочей группы по организации и проведению X городского национального праздника татар и башкир «Сабантуй».

Инициатором праздника выступает городской татаро-башкирский общественный центр «Кардашлар», руководитель **Марат Зайнуллин**. В числе организаторов администрации г. Соликамска и НФ «Фонд поддержки ТОС и ОИ». Активную поддержку в подготовке мероприятия оказывает Физкультурно-оздоровительный центр.

Провела заседание заместитель главы администрации города **Инна Тонких**. Она отметила, что нынешний год является юбилейным для соликамского «Сабантуя», и его организаторам хотелось бы по-особенному провести этот праздник, дата которого запланирована на **30 июля**.

На сегодняшний день основные моменты мероприятия уже отработаны. В этом году число площадок для «Сабантуя» будет расширено. Традиционно будут работать концертная, детская, спортивная и торговая площадки. Также организаторы планируют создать ещё несколько площадок, к примеру, историческую зону с информационными стендами, рассказывающими об истории «Сабантуя» в Соликамске, фотозону с национальными костюмами и атрибутикой. В чайной зоне для гостей праздника пройдёт презентация национальной выпечки. Планируется проведение национальных мастер-классов, молодёжный квест и многое другое.

Впереди День
города

20 августа Соликамск отметит свой 586 день Рождения. В основе празднования Дня города лежит идея «Наш город — наша судьба».

Выбранная идея позволит рассказать о предпринятиях города, являющихся основой его развития, о великих людях, внёсших вклад в развитие Соликамска и других важных исторических событиях.

В течение дня будут работать творческие площадки. На Воскресенской площади состоится традиционный турнир по уличному баскетболу «StreetBasket», за р. Усолка будет организована площадка для игры в пляжный волейбол. Днём жители и гости города смогут посмотреть удивительное выступление Пермского театра пантомимы «Театр МАРСО», посетить выставку ретро-автомобилей, поучаствовать в различных конкурсах, посетить мастерские ряды, интерактивные площадки и многое другое.

На главной сцене будет организована насыщенная культурная программа с выступлением коллективов из Соликамска и других городов края и страны.

<http://adm.solkam.ru>

Не разлей вода

(Продолжение. Начало на стр. 1)

на велосипеде. И сегодня мы совместим приятное с полезным! И покажемся, и о праздничных юбилейных мероприятиях расскажем.

К слову, совместить приятное с полезным сегодня решили многие — около кафе «Подкова», откуда будет дан старт велопробегу, собралось более сорока человек. Шутки, смех, предстартовая суета — ещё нужно переодеться в фирменные футболки и бейсболки с логотипом «Соликамскбумпром», надуть яркие синие шары, ещё разок проверить состояние своего двухколёсного «коня» и украсить его перед заездом.

— Цель велопробега — сообщить жителям города о нашем большом празднике, — говорит лидер «Бумеранга» **Сергей Снегирёв** (ОИТ).

— Мы двинемся по маршруту автобуса № 24, конечная точка нашего пути — Боровая. Возле крупных торговых центров и на остановках будем спешиваться и раздавать флаеры с программой празднования юбилея «Соликамскбумпром». Мы приглашаем всех жителей города разделить с нами праздник: 23 июля с 16.00 на площади Ладкина и с 21.00 — на стадионе завода «Урал». Вход



Тучи и дождь не пугают. Главное — позитивный настрой!

свободный, мы рады всем гостям. Приходите, будет интересно!

И вот всё готово. Начавшийся было дождь стих, выстраиваемся в колонну. Под аккомпанемент сирены машина ГИБДД перекрывает для нас дорогу, и мы стартуем. Буквально в тот же миг коварная погода вновь обрушивается сильнейшим дождём.

Мчим до торгового центра «Лотос» — первой остановки в нашем маршруте. Мчим под проливными струями тёплого июльского ливня, насквозь мокрые после первых метров старта. Мчим под любопытными взглядами и улыбками пассажиров машин и автобусов, восхищёнными и капельку за-

вистливыми взглядами людей, спрятавшихся от непогоды под козырьками подъездов и на остановках.

— Как здорово! — на лету восхищается **Ольга Ванькова** (ОГЭ). — Такой азарт! Настроение перед стартом было хорошее, а теперь и вовсе изумительное. Посмотрите, какое масштабное мероприятие получилось!

Приступаем к раздаче листовок.

— Добрый день, мы приглашаем Вас на празднование юбилея «Соликамскбумпром» 23 июля! — слышится со всех сторон. В ответ — улыбки и слова благодарности. Кто-то тут же изучает мини-афишу, кто-то начинает расспрашивать.

■ Доска почёта

Как мама сказала

Жизнерадостная и полная самых разных планов школьница и подумать не могла, что мамина шутка определит её будущее на годы вперёд.



С этой интересной истории начался наш разговор с инженером по энергонадзору **Ольгой Сергеевной Ваньковой**.

— Что повлияло на выбор профессии?

Ольга Сергеевна рассмеялась в ответ:

— Мама напророчила. Мой папа — электрик по профессии, и брат стал электриком. Поэтому мама шутила, что будет в семье и третий электрик. Бог троицу любит.

Сложилось так, что Ольга пришла в 1999 году в энергоцех учеником электромонтёра по обслуживанию электрооборудования. И, как признаётся:

— Попала под влияние **Владимира Васильевича Марьина** и **Владимира Бо-**

рисовича Черных, которые очень хотят «заразить» интересом к своему любимому делу буквально всех, кто приходит работать в энергоцех. Наверное, поэтому и коллектив цеха объединяет такой общий настрой, культ профессионализма.

Ольга получала профессиональные знания в техникуме, без отрыва от производства. И то, что было малопонятно в теории, легко осваивалось на практике. Поскольку было желание поскорее овладеть профессией, то старалась выполнять все порученные задания добросовестно, рвалась работать самостоятельно.

А задачи всё время усложнялись, так как шла модернизация производства, вводилось в строй новое более сложное оборудование. За время работы в энергоцехе молодой специалист хорошо изучила схемы электроснабжения предприятия, чувствовала себя всё увереннее. Вот только с появлением сынишек-двойняшек встал вопрос об уходе со сменной работы.

К этому времени Ольга Сергеевна приняла решение продолжать профессиональное образование и поступила учиться в ПНИПУ по специальности «Электроснабжение». С 2012 года она совмещала учёбу с работой в отделе главного энергетика.

Работа инженера по энергонадзору сложная и очень ответственная. Кто-то, может быть, и отступил, но не Ольга Ванькова:

— Почти каждый день к обязательному плану работы добавляется и какая-то новая задача, надо думать, анализировать... Процесс профессионального роста непрерывный. Чем дальше, тем только интереснее.

В обязанности Ольги Сергеевны как инженера по энергонадзору входят контроль выполнения организационно-технических мероприятий для повышения надёжности электротехнического оборудования, участие в периодических обследованиях и проверках электрохозяйства предприятия с инспектирующими органами, в работе квалификационной комиссии по аттестации на разряды электротехнического персонала предприятия, организация проверки энергослужб структурных подразделений согласно графику... Очень много кропотливой работы с документацией. Также она проводит обучение, инструктажи, а затем принимает «экзамены». И как сказали коллеги из ОГЭ, подход у неё точно не формальный! Вопросы задаёт такие, чтобы наверняка убедиться, что человек всё понял, знает. Дотошная! А ещё Ольга — активная,

Под нашим напором сдаётся и дождь, так что к остальным пунктам мы едем, пригреваемые ласковыми лучами солнца.

— Про велопробег я узнал из газеты «Бумажник», — рассказывает ветеран предприятия **Сергей Иванович Сенников** (РМЦ). — И решил вместе с женой поучаствовать. К тому же, «Бумеранг» всегда помогал мне проводить соревнования на велосипедах в Детском доме, а сегодня я решил поддержать ребят. Мы просто наслаждаемся поездкой, такой замечательной компанией и эмоциями!

Торговый центр «Европа», остановка «Пединститут», площадь Ленина, торговый центр «Чайка» — сами не заметили, как большая часть маршрута осталась позади. Мы делимся своим праздничным настроением со всеми, кого встречаем на пути.

И вот финишная прямая до конечной остановки «Боровая». Такая же короткая, как оставшиеся несколько дней до юбилея «Соликамскбумпром». Надеемся, что вы так же, как и мы, с нетерпением ждёте праздника и обязательно придёте!

Елена КЛОЧИХИНА

инициативная, беспокойная («В хорошем смысле!» — добавляет тут же), отзывчивая, всегда на помощь придёт. Да, и на месте ей не сидится!

Ольга Сергеевна действительно живо интересуется всем, что происходит вокруг, сама готова участвовать во всём, что может сделать жизнь лучше и ярче. Работая в энергоцехе, она была в гуще общественной жизни цеха, защищала его честь в спортивных соревнованиях. Сегодня Ольга Сергеевна избрана предцехом отдела. Она и сама активно участвует во всех корпоративных, молодёжных и спортивных мероприятиях, и других старается увлечь за собой. Так в прошедший четверг с энтузиазмом приняла участие в информационном велопробеге.

В эту ягодную пору у малышни нет-нет да какая-нибудь аллергическая реакция проявится. Вот и один из сынишек (им сегодня почти шесть) оставшись дома с бабушкой из-за «пятнышек», скучает и звонит маме.

— Пятнышек меньше стало? Хорошо, сынуля! Слушайся бабушку!

Да, бабушку надо слушать, ведь у мамы Оли-то всё, как она сказала...

Елена НАЛЁТОВА

Бог рядом

17 июля — день прославления Царственных мучеников: императора Николая II, императрицы Александры, царевича Алексея, княжён Ольги, Марии, Татьяны и Анастасии.



Ганина Яма.

В страданиях, перенесённых Царской Семьёй с христовой кростью, в их мученической кончине в Екатеринбурге в ночь на 17 июля 1918 года злодейски расстрелянная семья и их слуги ныне прославлены в лике святых. Вскоре после зверского акта сама Россия утонула в крови.

Без Церкви душе не спастись. Спасение, то есть вечная жизнь в Царстве Божию, без утайки раскрывается нам через Святое Писание, лично от Бога сказанное сначала пророкам, затем апостолам. Отвечать за время земной жизни всякому рождённому придётся. И срок ответа перед Богом определён. «Всему своё время и каждой вещи под небом» — слова пророка как раз о сроках. Беспечность обернётся запоздалым плачем, ибо душа, увидев себя в мире, где нет Христа, восплачет. Выбор не прост, и без веры не справиться —



Святые царственные страстотерпцы.

слишком велик прессинг тёмных сил. Это они предлагают душе суетные обольщения, деньги, власть, всевозможные соблазны, дабы не задумывались о первостепенном, с кем быть веки вечные.

Паломнический тур привёл меня в июньские дни Родительской субботы, Святой Троицы и Дня Святого Духа в тихие монастырские обители: мужской монастырь на Ганиной Яме, женский Среднеуральский монастырь иконы «Спорительница хлебов» и мужской монастырь в честь чудотворной иконы «Всецарица».

Начинался тур с посещения Ганиной Ямы, места, где тела Царственных мучеников были сброшены безбожниками в глубокую шахту. Комплекс освящённого места — это пятнадцать храмов, часовен, памятных мест и само место шурфа с Поклонным Крестом. Никто не может более мучить Святое Семейство. Оно у Бога на вечные времена. На память приходят стихотворные строки:

*Царь Русь с небес благословляет,
Он молится за дом земной.*

Почтим страданья Николая

С его замученной семьёй.

Подворье главного монастыря в честь иконы «Спорительница хлебов» видит своё предназначение в поддержке семьи и детей. Здесь воспитываются дети от 5 до 17 лет. Это какая-то тихая, светлая, духовная республика.

Я познакомилась с молоденькой послушницей Евфросинией, которая с двумя дочками и мужем осталась жить при монастыре после исцеления Божьей Матерью от тяжелейшего заболевания. Врачи же говорили, что не в силах помочь.

Среднеуральский монастырь ведёт свой отчёт с 2002 года. Он находится под особым покровом Божьей Матери. Эту икону почитают как икону последних времён. К ней приезжают из разных уголков мира. А молятся об избавлении от голода, засухи. Душевной тоски, болезни, о восстановлении мира в семьях. Вновь и вновь стремятся к ней, так как находят живое изменение судеб. Монастырские сёстры имеют удивительный поворот в своей жизни. Иные, имея образование в европейских ВУЗах, оставили мир и постриглись в монашество, оставили прибыльный бизнес,

престижное преподавание. Здесь их душа нашла своё. Духовник монастыря о. Сергей (Романов) — истинный старец, встречи с которым ищут и совета которого ждут люди. По его молитве прозрел слепой мальчик, привезённый матерью в монастырь. Господь наделил о. Сергия силой изгонять бесов. Раньше видела такое только по телевизору. В храме же стояла буквально в нескольких шагах и испытала потрясение от увиденного таинства изгнания бесов из бесноватого. С воем покидают они несчастного. А мы сами легко впускаем в себя нечистых духов, например, сквернословя. Ещё батюшка сказал, что над Россией как бы тёмное облако от большого количества гражданских браков, которые запрещены Церковью, так как считаются жизнью в грехе.

Попасть к старцу просто. Храм полон желающих припасть к его ногам, получить его благословение и наставление. И я, грешная, сподобилась припасть к его ногам, и я услышала совет.

Паломническая поездка завершилась в Свято-Троицком мужском монастыре с. Тарасково. Здесь находится чудотворный образ иконы Божьей Матери «Всецарица». Помещён образ в специальном киоте на возвышении. С иконы дождём свисают дары от исцелившихся людей — цепочки, ожерелья, кольца... Так они благодарят Царицу Небесную за выздоровление. Видимо, помощь от неё исходит преизобильная.

На празднике в честь Святой Троицы было торжественное богослужение. Как пречудно пел хор монашеский! Крестный ход вокруг храма сопровождался радугой. При ясном небе (В жару!) — радуга. Это чудо. Ещё из двух облачков, слившихся вместе, образовалась фигура Ангела.

Было купание в святых источниках «Всецарица» и св. муч. Киприана и Иустины. Была монастырская трапеза. Мы и заночевали в монастыре.

Всякая суета в таких местах уходит. Помогай нам, Господи, слабым и немощным! Тебя найти, Тебя славить и к Тебе идти. Не спи, душа! Спросит Господь всякого человека на личной «аудиенции»: «Что ты, душа, сделала для меня, Христа твоего?» Не остави нас, Царица Небесная, Твоим заступничеством!

Валентина КЛИМАНОВА

Увидеть всё своими глазами

В канун своих юбилейных торжеств АО «Соликамскбумпром» пригласил журналистов краевых, районных и местных газет, а также городское телевидение на пресс-тур. Журналисты увидели, как работает сегодня комбинат, смогли взять интервью у руководителей.



О рынке газетной бумаги, о том, в каких странах ждут потребители продукцию комбината, представителям СМИ рассказал директор по продажам и логистике Юрий Юрьевич Фисюк.

С желанием рассказать своей читательской аудитории о достижениях одного из гигантов целлюлозно-бумажной отрасли России приехали журналисты «Нового компаньона», «Звезды» и «Бизнес-класса».

Газета из Чердыни «Северная звезда», которая тоже отметила в этом году свой солидный юбилей (85 лет), приехала за «репортажем с места событий». Ведь Чердынь и Чердынский район так много связывает с АО «Соликамскбумпром».

И «Наш Соликамск», «Соликамский рабочий», «Городок», конечно, не могли пройти мимо важного события в жизни одного из градообразующих предприятий, хотели увидеть и услышать о сегодняшнем дне юбиляра и о его планах на будущее.

Уже через день после пресс-тура начали выходить в эфир сюжеты, и вот одна за другой идут публикации в газетах.

Практически все журналисты вновь обратили внимание на масштабы нашего производства, но на этот раз уточнили для себя и читателей площадь предприятия — 3 миллиона квадратных метров.

Остановившись у затона, корреспонденты обратили внимание на плоты и задали вопросы о возможностях развития сплава директору по лесозаготовкам и лесоснабжению Вячеславу

Викторовичу Трошеву. Он рассказал не только о планируемом увеличении объёмов сплава, но и о реализуемой программой развития лесоснабжения.

О новых технологиях и о постоянной работе над улучшением качества готовой продукции представителям СМИ рассказал главный инженер Алексей Борисович Тессман, проведя для них экскурсию. Журналисты задали много вопросов. Интерес газетчиков вполне объяснимый — многие печатаются на соликамской газетной бумаге.

Директор по социальным и общим вопросам Людмила Валерьевна Фисюк обратила внимание журналистов на то, что, несмотря на постоянно меняющуюся экономическую ситуацию, АО «Соликамскбумпром» ведёт социально-ответственный бизнес. Предприятие не только сохранило объекты социальной сферы, но и вывело их на новый качественный уровень. По праву гордится комбинат своими детскими садами, объединёнными в НДОУ «Центр развития ребёнка «Соликамскбумпром», которые являются примером успешного частно-государственного партнёрства.

Елена АЛЕКСАНДРОВА



23 ИЮЛЯ 2016

Дорогие друзья!
Поздравляем вас
с юбилеем
АО «Соликамскбумпром»!
Приглашаем
на праздничную программу

Площадь Н.Ладкина

16:00 – 20:00 Детская
развлекательная программа

- Концертная программа
- Атракционы и батуты
- Ходулисты и жонглеры
- Акробаты и моноциклисты
- Иллюзионисты
- Шоу мыльных пузырей
- Игры с аниматорами
- Мастер-классы
- Площадки для фотографирования
- Аква Гримм
- Оригинальное плетение кос
- Сюрпризы и подарки для детей

17:00 – 20:00
Молодежная развлекательная
программа

- Танцевальный микс «Танцуй, пока молодой!»
- Танцевальные мастер-классы
- Тимбилдинг, настольные игры
- «Рекорд-шоу» - конкурсы, призы, подарки
- Брейк-данс батлы
- Улетный марафон

20:00 – 21:00
Танцевально-развлекательная
программа с Dj MC г. Пермь

16:00 – 21:00 Праздничная торговля

Стадион АО «Соликамский завод «Урал»

- 21:00 – 22:00** Концерт группы «Пицца», г.Москва
- 22:00 – 22:50** Концерт группы «Новые самоцветы», г.Москва
- 22:50 – 23.00** Праздничный фейерверк

Вход свободный!

День работника торговли отмечается в России в четвертую субботу июля. В АО «Соликамскбумпром» также работают люди, которые отмечают в этот день свой профессиональный праздник. Часто бывает так, что виновники торжества принимают поздравления на рабочем месте.

*Пусть торговля идёт на ура!
Нас встречайте с улыбкой всегда,
Мы же вежливы будем в ответ!
С днём торговли вас!
Долгих лет!*

С праздником!



■ Досуг

Соображай-ка!



Кто не сталкивался в жизни с нестандартными ситуациями? Чтобы быть к ним готовым, необходимо развивать нестандартное мышление. Мы предлагаем вам увлекательные загадки, благодаря которым вы не только поупражняетесь в сообразительности, но и узнаете много нового и неплохо повеселитесь.

1. В Турции многие чистильщики обуви предлагают своим услуги абсолютно бесплатно. Однако те, решив воспользоваться предложением, сами платят им деньги.

Вопрос: Почему?

2. В отеле 7 этажей. На первом этаже разместились восемь человек, на каждом последующем — на 2 больше, чем на предыдущем.

Вопрос: На каком этаже отеля лифт вызывают чаще всего?

3. Вы — капитан корабля. На корабле находится около 1000 человек. Над кораблём летит самолёт со скоростью 790 км/ч. Погода облачная, без осадков. Температура за бортом 7 °С.

Вопрос: Сколько лет капитану?

4. Французы любят говорить: «У нас всё лучше, чем в Германии: климат, природа, народ, история. И только одно у германцев лучше...»

Вопрос: Что?

5. Завтра не пятница, позавчера был не выходной и сегодня тоже не выходной, а пять дней назад был рабочий день.

Вопрос: Какой сегодня день недели?

6. Один известный Дом высокой моды проводил опрос среди мужчин. Нужно было ответить на единственный вопрос: «Как должна одеваться женщина на официальный вечер?»

Вопрос: Какой ответ был признан лучшим?

7. Сидят за столом йог, ковбой и джентльмен.

Вопрос: Сколько ног стоит на полу?

Ответы на вопросы викторины, опубликованной в № 26:

1. «Ни хвоста, ни чешуи!»
2. Пескари. 3. Летучие. 4. Прочищают жабры. 5. Пецибрикон. 6. Грюньон. 7. Окунь. 8. Рыба-клоун. 9. Фуга. 10. Мурена.

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».
Адрес редакции
и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
Телефон: 6-48-44.
E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru
Редактор: Елена НАЛЁТОВА.
Верстка: Галина КОСТЫЛЕВА.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

12+

Отпечатана в ООО «Типограф»
618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17
Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.
Подписано в печать 21.07.2016 г. По графику в 17.00,
фактически в 17.00. Тираж 1725 экз. Заказ № 2464.
Распространяется по внутренней подписке.
Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.